

## **О проведении профилактических мероприятий по предупреждению ДТП с участием детей в летний период**

На территории Свердловской области за четыре месяца 2021 года зарегистрировано 92 дорожно-транспортных происшествия<sup>1</sup> с участием детей, в результате которых 102 ребенка получили травмы различной степени тяжести и 8 погибли.

Ежегодно количество ДТП с участием несовершеннолетних увеличивается в весенне-летний период, когда основная масса детей проводит досуг на улицах без сопровождения взрослых.

Принимая во внимание тяжесть последствий от ДТП с участием детей а также во исполнении п. 20 комплексного межведомственного плана мероприятий по профилактике травматизма и гибели несовершеннолетних в Свердловской области на 2021 год, для обеспечения безопасности дорожного движения, сохранения жизни и здоровья детей в преддверии и в период летних школьных каникул с 24 мая по 30 июня 2021 года проводится профилактическое мероприятие «Внимание-дети!».

На основании изложенного необходимо провести следующие мероприятия в образовательных учреждениях:

Организовать и провести родительские собрания, в том числе в дистанционной форме, на которых уделить особое внимание обеспечению безопасного поведения детей на дорогах, при этом разъяснить возможные правовые последствия за неисполнение обязанностей по содержанию и воспитанию детей. Уделить внимание при проведении собраний на требования ПДД, в части передвижения по проезжей части при отсутствии тротуаров, пешеходных переходов, разобрать различные дорожные ситуации закрытого обзора, правила составления маршрутов «дом-школа-дом», особенности перехода проезжей части во дворовых территориях и при использовании средств индивидуальной мобильности.

Проведение информационно-пропагандистских мероприятий:

- выступления отрядов юных инспекторов движения<sup>2</sup> перед учащимися образовательных организаций, воспитанниками дошкольных образовательных учреждений и летних оздоровительных лагерей;

- «Родительский патруль», с выходом по маршруту следования детей «дом-школа-дом» вблизи образовательных организаций родительских активов, с целью проведения профилактической работы среди учащихся и их родителей;

- социальную акцию «#ПДДнаАсфальте», в рамках которого вблизи пешеходных переходов и перекрестков наносить надписи на асфальте, призывающие к соблюдению правил безопасного поведения на дорогах (Методические рекомендации и примерный сценарий акции изложены в приложении №1);

Организовать проведение практических занятий на учебно-тренировочных перекрестках с детьми в образовательных организациях с разъяснением основ безопасного перехода проезжей части, с осуществлением визуального контакта с водителями транспортных средств; проведение пешеходных экскурсий с учащимися общеобразовательных организаций.

Начальник ОГИБДД МО МВД России «Заречный» майор полиции Э.Л. Суворков

---

<sup>1</sup> Далее – «ДТП»

<sup>2</sup> Далее – «ОИД»